AKO cera 4yacosT e 7,

KOJIKO u_le evacwTcreq 12 vyaca? |

A cnepn 24 yaca? A KOJKo e no-
Ka3Ba YacoBHUKBLT cren 36 yaca?

@ PeHu Tpbraea 3a yuunu-

i
{
i
{
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) Kocrta ctaBa cyTpuH B 7
yaca. 3a Toanert m3nonssa 10

- MVH, 3a obnu4yaHe - 5 MUH, 3a
3aKycka - 12 muH. Moxe nu ga
- TpbrHe 3a yuunuige B 7 4 30

we B 7 yaca u ce Bpbwa B 13 |

Yyaca. AKO 3a OTUBAHE 1 BpbLLaHe
n tpsbeat no 30 MUHYTU, KOSKO
4yaca T8 e B yuyunume?

1 1

(@ o

¢ Egun camoner nsmm-
HaBa pasctosdHueto Codusa -
Byprac 3a 1 yac, a gpyr - 3a 60
MUH. Kol ce aBuku rno-6up30?

Otr:

MUH?

Otr:

48 CraHucnas nucan 35
MUH AomallHa paboTta no ma-
Tematnka n ¢ 15 MnH noseve -
AoMallHa paboTta no Obnrapcku
e3uK. Korko 4aca v KOfKO MUHYTK
CraHucnas e nucan goMallHuTe
cun?

Ot

m KaTo nanonssaiu obpaseua:

a) NPeBbPHU B MUHYTU 14 10 MUH, 1425 MUH;
©) npeBbpHM B YacoBe 1 MUHYTY 90 MUH, 65 MUH.

Obpaszey: 1415 MuH =60 MuH + 15 MUH = 75 MUH
84 MuH =60 MVH + 24 MUH = 14 24 MUH




B cnedesawjume 3adayu oepadu ¢ Kpbaye 6ykeama Ha
8EepHUsI 0Ma208op.

0 B kos rpyna yucraTa ca OTroBOpu Ha 3agaduunte?

74~5.5= | |
17+6.4=_ |
8.2+3.3=[ |

A) 59,41, 25 b) 49, 41, 26 B) 49, 41, 25

@ B Kou 3agaun 3HauuTe < 1 > ca nocTaBeHu NpaBuiHO?

A)7.3>20 C.2=8 9.5>44 '
B)8.4 <32 0,35 17 9.2<20
B)7.5>34 7.4<30 8.3>23

e B enHo yuunuie mex-
ayvyacudaTta ca. OBe no 5 MuH.,
eaHo oT 20 MUH. neaHo oT 10 MUH.
Konko MuHyTH 0o6LLo ca mexay-
yacusita?

A) 35 MuH B) 40 muH B) 30 MuH

o C Konko caHTumeTpa
obukonkaTta Ha KBagpaT CbC
CTpaHa 4 cm e no-ronama ot
obukonkata Ha TPUBLIBITHUK C
AbIMKMHA Ha cTpaHaTta 4 cm?

A)c1cm B)c3cm B)c4dcwm

e ObukonkaTa Ha paBHo-
BenpeH TpubrbNHUK ¢ Beapo ¢
ObmkuHa 28 cm e 99 cm. Konko
CaHTMMeTpa € OcHOoBaTa Ha
TPUBIbITHKKA?

A)71cw  B)43cm  B)33cm

0 B pascagHuk uma 5 pega
no 8 enu 1 Ha 3 pefa no 9 mypu.
C Komko enuTte ca noBeye OT
Mypute?

A)c 23 B)c 13 B)c 16

e Kornko npaBobreHvka umar obukorka no-ronsma ot 10 cm?

1cMm

A)4M

é)2
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